

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 27.01.2023 Numéro de publication: HR02-1005663957

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ETUDE DE STYLE Sàrl, Neuchâtel, nouveau ETUDE DE STYLE Sàrl en liquidation

ETUDE DE STYLE Sàrl en liquidation rue des Noyers 11 2000 Neuchâtel

ETUDE DE STYLE Sàrl, à Neuchâtel, CHE-276.357.234 (FOSC du 04.06.2015, p. 0/2187695). La société est dissoute par décision de son assemblée générale du 23.01.2023. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: ETUDE DE STYLE Sàrl en liquidation. Liquidateur: Perret Blaise André, de La Sagne, à Milvignes, nommé en outre gérant, lequel signe individuellement. Perret Sébastien, associé, maintenant domicilié à Nendaz, n'est plus gérant; ses pouvoirs sont radiés.

Registre journalier no 270 du 24.01.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 105, Date: 04.06.2015 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel